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Aan de ouders/verzorgers van de groepen 1 en 2, 

Omdat we het belangrijk vinden dat alle ouders/verzorgers op de hoogte zijn van de regels en afspraken binnen de kleutergroepen, geven we u de onderstaande informatie.
Regels en afspraken binnen deze groepen:
· Vanaf 8:20 uur mogen de kleuters het groepslokaal in en is de leerkracht aanwezig. Om 8:30 uur starten de lessen. Korte mededelingen kunnen vóór 8.30 uur aan de leerkracht worden doorgegeven. Voor zaken die meer tijd kosten, kunt u altijd een afspraak maken.
· Mocht uw kind een keer niet op school aanwezig kunnen zijn, wilt u dit dan altijd vóór 8.30 uur doorgeven aan de school (telefoon 456733).
· Kleine en grote “ongelukjes”  kunnen natuurlijk gebeuren. Kleine “ongelukjes” verschonen wij op school. Wilt u ervoor zorgen dat er altijd een reservesetje in de tas zit. Mocht uw kind in de broek gepoept hebben, dan bellen we u om uw kind te komen halen.
· Bij iedere kleutergroep leest u de mededelingen, vragen en actualiteiten op het prikbord bij het lokaal. 

· Uw kind mag een tekening maken voor de verjaardag van mama, papa, opa, oma, broer en/of zus. Dit graag op tijd aangeven op lijst prikbord.
· ‘s Morgens rond 10.00 uur kunnen de kinderen fruit eten en iets drinken. Het eten en drinken wordt bij het groepslokaal in de daarvoor bestemde bak gezet. De lunch voor tussen de middag blijft in de tas aan de kapstok, (brood met vleeswaren en melkproducten mogen in de blauwe bak, die in de koelkast gaat). Bekers en bakjes graag voorzien van naam! (tip www.goedgemerkt.nl) 
· Wilt u uw kind gymschoenen meegeven met klittenbandsluiting en voorzien van naam. Deze blijven op school. Wilt u af en toe controleren of de gymschoenen nog goed passen? 

· Als uw kind jarig is, mag hij/zij trakteren. De kinderen trakteren hun eigen groep en als ze het leuk vinden ook de leerkrachten van de groepen 1 t/m 4.
Graag gezonde traktaties en geen snoep!! Houdt u rekening met allergieën en geloofsovertuigingen. Uitnodigingskaartjes voor verjaardagsfeestje mogen niet in de groep worden uitgedeeld, dit om uitsluiting van andere kinderen te voorkomen.
· Geen speelgoed mee naar school.
· Kinderen leren spelenderwijs. Ze ontdekken en experimenteren met elkaar en met ontwikkelingsmateriaal. Natuurlijk gebeurt dit wel binnen de regels die we met de kinderen afgesproken hebben. Hierbij kunnen er soms ongelukjes gebeuren (bijv. blokken die vallen/kinderen die botsen). Hiervoor vragen wij uw begrip.  

Anderen die betrokken “kunnen” zijn bij de ontwikkeling van uw kind: 
· Intern begeleider (IB): juf Lilian. Met haar bespreken wij de leerlingen en indien gewenst vindt er een observatie en/of toets plaats. Van eventuele observaties en toetsen worden de ouders op de hoogte gesteld!
· Juf Carry: Zij geeft extra ondersteuning, in overleg met ouders, op taal- en rekengebied. 
· Juf Renske: Zij geeft twee keer per week bewegingsonderwijs op woensdag en vrijdag.

· Juf Hilde: Zij geeft één keer in de twee weken op woensdag een muziekles.
· Schoolarts of verpleegkundige: Alle oudste kleuters krijgen een onderzoek. 
· Conciërge: meneer Nicola. 
· Studenten: We zijn een opleidingsschool en daarom zijn er studenten van het Saxion en ROC/AVENTUS aanwezig. 
· Voorleesouders: Iedere ochtend kan er een ouder zijn die een groepje kinderen voorleest. Hiervoor kunt u zich aanmelden.
· IPad moeders: Deze moeder(s) oefent(en) samen met de kinderen de software, die hoort bij de thema’s van de methode Kleuterplein.
· LOT: Dit is het LuizenOpsporingsTeam, ouders die na iedere vakantie of indien nodig uw kind controleren op hoofdluis. Hiervoor kunt u zich aanmelden. 

Activiteiten die dit schooljaar plaatsvinden: 

· Methode: Dagelijks werken we met de methode Kleuterplein. De lessen krijgen vorm aan de hand van thema’s met behulp van het vriendje “Raai de Kraai”. Over elk nieuw thema ontvangt u een ouderbrief met informatie.
· Schooltheater: 2x per jaar wordt er een optreden verzorgd, zie jaarplanner.
· IVN (instituut voor natuur): Onder begeleiding van ouders maakt groep 1 een ontdekkingstocht in de omgeving van de school en gaat groep 2 naar de kinderboerderij.                                                              

· Schoolreis: De kleutergroepen gaan op schoolreis met de bus. 
· Project: Gedurende één week per jaar, wordt er door alle groepen gewerkt aan 
hetzelfde thema.
· Schoolfotograaf: Jaarlijks worden er schoolfoto’s gemaakt.
· Playbackshow: Op de laatste donderdag van het schooljaar vindt de playbackshow    plaats.
· Cito-toetsen: De kinderen van groep 1 en 2 maken twee keer per jaar de toetsen  “rekenen” en “taal”. Tevens maakt groep 2 de toets  “fonologisch bewustzijn”.
· Vieringen: Sinterklaas, Kerst, Pasen en Koningsdag (zie jaarplanning).  
· Rapport: De kinderen krijgen twee keer per jaar een rapport mee (februari en juni).                                   
Alle andere informatie voor u als ouder vindt u in de schoolgids, Social Schools en op de website: www.de-stapvoorde.nl.                                                                            
Social Schools: Iedere ouder kan zich bij de groep van hun kind aanmelden. Leerkrachten plaatsen hier foto’s, mededelingen, vragen en berichtjes op.
